

## FORTEVIT MULHER



#### SUPLEMENTO ALIMENTAR EM COMPRIMIDOS

# APRESENTAÇÃO: Cada comprimido contém:

Vitamina A	
Vitamina D	10 mcg
Vitamina C	45 mg
Vitamina E	6,7 mg
Vitamina B1	1,5 mg
Vitamina B2	1,63 mg
Vitamina B3	
Vitamina B5	5,64 mg
Vitamina B6	1,63 mg
Vitamina B12	3 mcg
Biotina	
Ácido fólico	480 mcg
Zinco	
Iodo	130 mcg
Cobre	450 mcg
Selênio	34 mcg
Molibdênio	45 mcg
Cromo	35 mcg
Manganês	1,66 mg
Cálcio	210 mg
Ferro	3 mg

### 1. O QUE É FORTEVIT MULHER?

FORTEVIT MULHER é um suplemento alimentar na forma de polivitamínico com vitaminais e minerais, indicado para pacientes que apresentam dietas restritivas e inadequadas desses nutrientes no organismo.

## 2. POR QUE INGERIR FORTEVIT MULHER?

FORTEVIT MULHER contém em sua composição vitamina A, vitamina D, vitamina E, vitamina B1, vitamina B2, vitamina B3, vitamina B5, vitamina B6, vitamina B12, biotina, ácido fólico, zinco, iodo, cobre, selénio, molibdênio, cromo, manganês, cálcio e ferro. O polivitaminico auxilia na formação e manutenção de ossos e dentes, auxilia no funcionamento muscular e neuromuscular, auxilia no sistema imune, possui ação antioxidantes que auxilia na proteção dos danos causados pelos radicais livres, auxilia no processo de divisão celular e no metabolismo energético.

## 3. COMO USAR FORTEVIT MULHER?

USO ORAL. USO ADULTO.

Adultos: Ingerir 01 comprimido ao dia.

### 4. QUALA COMPOSIÇÃO DE FORTEVIT MULHER?

INĞREDIENTES: Cálcio (carbonato de cálcio), vitamina C (ácido ascórbico), vitamina B3 (nicotinamida), vitamina E (acetato de racealfatocoferol), zinco (óxido de zinco), ferro (sulfato de ferro), vitamina B5 (pantotenato de cálcio), manganés (sulfato de manganés), vitamina D (colecalciferol), selênio (seleniometionina), vitamina B2 (riboflavina), vitamina B6 (cloridrato de piridoxina), vitamina B1 (cloridrato de tiamina), cobre (sulfato cúprico), vitamina A (acetato de retinol), ácido fólico, iodo (iodeto de potássio), molibdênio (molibdato de sódio), cromo (picolinato de cromo), biotina, vitamina B12 (cianocobalamina). Celulose microcristalina (agente de massa INS 460i), estearato de magnésio (agente antiumectante INS 470iii) e dioxido de silicio (agente antiumectante INS 551). Agente de revestimento: álcool etilico (solvente de extração), hipromelose e polietilenoglicol (agentes glaceantes INS 464 e INS 1209), dióxido de titânio e corante vermelho 40 allura (corantes INS 171 e INS 129) e água purificada (agente carreador).

NÃO CONTÉM GLÚTEN. ATÊNÇÃO ALÉRGICOS: ESTE PRODUTO PODE CONTÉR LACTOSE E LÁTEX. CONTÉMAROMATIZANTE.





	DRMAÇÃO NUTRICIONAL porção de 1 comprimido 0,92 g)	
Quantidade por porção		% VD Adultos
Vitamina D	10 mcg	200%
Vitamina C	45 mg	100%
Vitamian E	6,7 mg	67%
Vitamina B1	1,5 mg	125%
Vitamina B2	1,63 mg	125%
Vitamina B3	20 mg	125%
Vitamina B5	5,64 mg	113%
Vitamina B6	1,63 mg	125%
Vitamina B12	3 mcg	125%
Biotina	40 mcg	133%
Ácido fólico	480 mcg	200%
Zinco	7 mg	100%
Iodo	130 mcg	100%
Cobre	450 mcg	50%
Selênio	34 mcg	100%
Molibdênio	45 mcg	100%
Cromo	35 mcg	100%
Mangânes	1,66 mg	72%
Cálcio	210 mg	21%
Ferro	3 mg	21%

Não contém quantidade significativa de valor energético, carboidratos, proteínas, gorduras totais, gorduras saturadas, gorduras trans, fibra alimentar e sódio

### 5. COMO FORTEVIT MULHER DEVE SER ARMAZENADO?

Conservar o produto na embalagem original, fechado, em local fresco, ao abrigo da luz, umidade e calor excessivo.

#### Produto dispensado da obrigatoriedade de registro, conforme RDC nº 240/2018 Farmacêutico Responsável: Rodrigo Rebelo Peters - CRF/SC 4116 AIRELA INDÚSTRIA FARMACÊUTICA LTDA

Rodovia SC 390, Km 459, n° 500 - Bairro: Ilhota/Distrito Industrial - CEP: 88720-000 Pedras Grandes/SC - C.N.P.J.: 01.858.973/0001-29 - INDÚSTRIA BRASILEIRA



SIA Serviço de Informação Aireta
0800 646 2010
www.aireta.com.br



V.01